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Procesos de Poisson

Problema 1

1) Sea N(t) = N° de autos que llegan en t
X = N° de estacionamientos
T =10 hrs.

Se tiene:

E(Ingresos) = Zu b-P(N(T)=i)+b-X-> P(N(T) =i)

i>X

E(Costos) = A- b X

Se resuelve:
MaxE (Ingresos — Costos)

2) X=500
P(estacionamiento lleno) = P(N(T) > 500) = i P(N(T)=k)

k=500

3) E (autos estacionados) = %k P(N(T)=k)+500- ZP(N(T) k)

k=500

499

4) P(N(10,15) < X)=> P(N(T)=k)

Problema 2

1) Sea T el tiempo de pasada del siguiente bus. Por la pérdida de memoria de la
exponencial se tiene que T — exp(4).

P(camine) = P(T >s)=e** =P(N(s) =0)

2) Sea T, el tiempo de viaje,
t<s=T,=t+R
t>s=T, =t+W



U es.w_r_l
3 ET)=R+ s W-R--)

4) W<%+R:e‘ﬂs-(\N—R—%)<0:> E(TV) es minimo para s=0;

W <1+R:>e"ﬂ5 -(\N—R—%)<0: E(Tv) es maximo para s=oo.

5) s=0 < no espera nada,
$=00 <> espera siempre.

: : : . 1
Por la pérdida de memoria, en cada instante siempre hay esperanza 7 que pase el

bus.

Problema 3

Nt = wimero de personas que han legado a comprar entradas desde 0 hasta £
Noit) = mnumero de personag que han llegade a comprar entradas sin ser socios desde 0 hasta £,
Nplt) = wmimero de personas que han legade a comprar entradas siendo socios desde 0 hasta £
)

P(Np(d) =i AN{4) = n)
P(N(4) =n)
P(N(4) =i)P(N,(4) =n — i)
P(N(4) = 1)
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[Af]Pe=2

P(N,(a) =i|N{a)=n) =

b)) Distinguimos 3 casos:

] TPRL & d
n Sino< 200 = Plvender n) =22 ]nf
[ A4)H e A

a Sin=200 = P(vender n) =3 .50
s 5in= 200 = Plvendern)=10



¢)  Sea u = utilidad de una tuncion. Entonces:

E(u) =S E(u|N(4) = K\P(N(4) = k)
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pero:

m Sik< 109

Elu

k
N =K=3" ( ff )n.:za‘-’n.fr:.” ((k — )p + 10,8p)
i=1

m =10 = 200

= (200
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Como P(N(4) = k) = ~—557—, s6lo basta reemplazar.

d) Sean:

E; = Instante de la llegada i-ésima de un cliente normal.
5; = Instante de la llegada j-ésima de mm “socio”.

Notar que conocemos las funciones de probabilidad de R; ~ Gammal(i, 0,75A)
y de §; ~ Gamma(j, 0,25))

Para que se vendan 50 entradas con descuento deben pasar 2 cosas:

m CJue lleguen al menos 50 personas con tarjeta en las 8 horas que estd abierta la boleteria

s Que el eliente N°50 que sea socio llegne antes que se cope la capacidad del cine. Esto ocurre
si dicho eliente llega antes que el 150-ésimo cliente normal.

Entonces debemos calenlar:

P(Ssp < Rygp < 8)

como conocemos las distribuciones de S; v R;, basta con fijar 555 = S e integrando sobre S.
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